

Звіт
депутата Хустської міської ради VIII скликання
Рівса Михайла Михайловича

Обраний на місцевих виборах 2020 року від політичної партії Сила і Честь
за 2024 рік.

Контактні дані

Місце роботи, посада: Хустська міська рада, заступник міського голови

Адреса громадської приймальні:

м. Хуст, вул. 900 – річчя Хуста, 27

Приймальні дні:

Щопонеділка, 14:00–15:00

Контактний телефон:

+38 (068) 555 9727

Заступник голови постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, автотранспорту, зв'язку, промисловості та торгівлі. Як член постійної комісії, безпосередньо ретельно вивчав усі питання та приймав активну участь в обговоренні питань, які виносились на розгляд сесій.

У своїй роботі керуюся Конституцією України, законами України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про статус депутатів місцевих рад", Регламентом роботи Хустської міської ради VIII скликання та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутата міської ради.

Діяльність у раді:

Відвідав 8 засідань сесії міської ради та 8 засідань постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, автотранспорту, зв'язку, промисловості та торгівлі.

За звітний період мною на особистих прийомах прийнято понад 100 громадян. Оформлено понад 60 актів обстеження житлово-комунальних умов, 40 характеристик громадян. Більшість звернень стосувалися виділення матеріальної допомоги на лікування, призначення житлових субсидій та пільг.

Результати роботи в окрузі:

Приймав активну участь у вирішенні господарських та соціальних питань мешканців округу. Добився ремонту покрівлі та здійсненню внутрішніх робіт в Хустському будинку культури за рахунок підрядника. Не допустив підняття ціни на водопостачання в 2024 році навіть при збільшенні тарифу на енергоносії. На території КП «Стадіону Карпати» разом директором КП тенісний корт. Сприяв виділенню коштів на Батальйони 128 та 101 бригад, для придбання матеріально-технічних засобів, в т.ч. РЕБ для військових частин, які знаходяться у зоні бойових дій.

Разом з управлінням культури молоді та спорту провели більше 100 заходів різного рівня включаючи різні турніри та чемпіонати як обласного та всеукраїнського рівнів. Сприяв оформленню кредиту для хустського водоканалу в районі 6.6 мільйонів гривень для закупівлі сонячних панелей. Також учаснував в реалізації багатьох інших проектів в різних сферах які потребували мого собоюстого контролю

Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості на тій чи іншій роботі, належності до тої чи іншої партії, або об'єднання, забезпечення своєчасного, обгрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення.

Отже, підбиваючи підсумки звітного періоду, хочу зазначити, що цей рік був насиченим щодо подій та роботи, але залишилось ще безліч невирішених питань та проблем, з якими маю намір працювати та вирішувати надалі.

Депутат Хустської міської ради
VIII скликання



Михайло РІВІС

26.02.2025 р.